

# 国米意大利杯夺冠 8月6日北京鸟巢上演米兰德比 比他们更高兴的是中国球迷

张华玮 整理

昨日凌晨,3:1击败巴勒莫,国米登顶意大利杯。国米将士尽情庆祝着,但显然有人比他们更高兴,那就是中国球迷。意大利杯冠军国际米兰与意甲冠军AC米兰,8月6日将在北京鸟巢球场争夺意大利超级杯冠军。举世瞩目的德比,就在中国球迷的家门口,这是多么幸福的事。



制图:张晶晶

## 猎豹发威 国米蝉联意大利杯冠军

北京时间5月30日3时,第63届意大利杯决赛在罗马奥林匹克球场展开角逐,卫冕冠军国际米兰3:1击败巴勒莫,近7个赛季第4次夺冠,也是史上第7次夺冠。斯内德两次助攻,埃托奥梅开二度,他本赛季个人俱乐部进球达到37粒,打破了2008/2009赛季效力巴萨时期的赛季进球纪录(36球)。终场前,巴勒莫中卫穆尼奥斯扳回一球,但他随即吃到红牌,埃托奥任意球中门

楣,替补米利托破门,为蓝黑军团锁定胜局。

意大利杯决赛之后,莫拉蒂说:“巴勒莫踢得非常好,给了我们很大压力。”赞帕里尼说:“我们有更好的足球,但他们有更好的球星”。确实如此,埃托奥本战可以说只拿到了区区几次得分机会,他两次都稳稳将球打入。比起屡屡浪费机会的巴勒莫,国米赢在效率,赢在球星。

## 让人兴奋 米兰双雄会师北京鸟巢

早在今年3月,意大利超级杯已经确定正式落户北京鸟巢球场,所有球迷都期待着,能在鸟巢看到举世瞩目的米兰德比战。当时米兰双雄霸占着联赛前两名,也同时闯入意大利杯四强,只要两强会师于意大利杯决赛,那么考虑到意甲冠军必然归属于两队其一,那么意大利超级

杯就必将是米兰德比战。但偏偏好事多磨,在意大利杯半决赛上,AC米兰主场被巴勒莫逼平,客场更是输了球,也让球迷的心悬在空中。

终于,国米捧得意大利杯冠军后,中国球迷的梦想成为了现实。今年8月6日,世界上最被期待的同城德比大战,国际米兰对阵AC米兰将在北京上演。前有百年恩怨,后有双杀之耻;远有电话门之仇,近有争霸的使命,两队必然会将百年恩怨做一次清算。而这样的清算在鸟巢、在北京、在中国进行,怎能不让中国球迷兴奋?



**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩,  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
www.ahtc.gov.cn

## 奖池派送添喜气 销量中奖创新高 五项纪录为“大乐透”庆生

星报综合

5月28日,体彩大乐透在3亿多元奖池及亿元派奖的“助威”下迎来了发行四周年。就在4岁生日之际,大乐透一举刷新五大历史纪录,不仅为四岁生日增添了浓浓的一笔亮色,也彰显了该玩法的魅力。

### 单期销量1.23亿创新高

5月21日第11058期受到了全国彩民的空前热捧,当期主玩法全国销量达1.2362亿元,

超越第11055期的1.2191亿元,再度改写历史纪录。

### 头奖狂喷21注创新高

第11058期大乐透开出前区“01、09、27、32、33”和后区“03、06”的幸运奖号,当期头奖并喷21注,一举创下大乐透开售以来单期头奖注数

最高纪录。此前纪录保持者是第08097期开出的19注,当时正是大乐透首次亿元派奖活动期间。

### 头奖金额1.27亿创新高

第11058期开出的21注头奖当中,15注由基本投注命中,另外6注由追加投注命中。计算400万头奖派送金的分摊奖金在内,当期基本投注一等奖单注奖

金为516万余元,追加投注一等奖单注总奖金为826万余元。由此,当期头奖派发奖金总额高达1.27亿元,创下大乐透开售以来的历史最佳成绩。

### 单期派奖超2亿创纪录

第11058期开奖不仅是头奖风光,其余奖级亦同样震撼人心。当期二等奖狂喷221注,其中50注是追加命中;三等奖全国遍撒583注,其中299注系追

加命中;各级固定奖项更是遍地开花,其中八等奖历史性送出了469万多注。当期各奖级派发奖金总额历史首次突破2亿元大关,为2.0022亿元。

### 15省份分享头奖创纪录

自大乐透上市以来,第11058期也是最多省份彩民同时感受到头奖幸运的一期。当期21注头奖分布在全国15个省市自治区:江苏(4注)、上海(2注)、福

建(2注)、陕西(2注)、云南、贵州、宁夏、青海、甘肃、广西、山东、安徽、内蒙古、北京、河北各擒获1注,大奖分布之广、中奖彩民之多,创下历史最高。

## 大乐透亿元派送 掀起中奖小高潮

星报讯 超级大乐透自5月12日实施亿元大派送已有5期,吸引着广大彩民的热切关注。第11058期大乐透开奖,全国共惊爆21注一等奖,其中1注花落我省宣城,虽然池州彩民前五期与巨奖无缘,但小奖明显比以前多了不少。

第11058期,池州市青阳县陵阳镇的郑先生以一号之差与一等奖失之交臂,仅中了12000元的保底二等奖,但是据其介绍,他能中奖是因为改变了投注方式,以前基本上是单式票投注,命中率相对低,以前最多只中过“4+1”200元奖金,这次他以112元的胆拖投注,中得二等奖1注、五等奖15注、七等奖30注、八等奖10注,共计奖金21350元,可惜的是没有追加,少中11850元。

如出一辙的是,当期九华山柯村26044网点彩民汪先生花了110元买的胆拖票,喜中55注六等奖,奖金5500元,虽然奖金不多,但是汪先生非常高兴。像郑先生和汪先生一样改变以往投注方式,采用复式投注和胆拖投注而一次性中多倍小奖的彩民越来越多。

## 安庆技术彩民擒获排三1万1

星报讯(何薇薇) 5月19日晚上9点半,安庆高河国际新城对面15849网点的韩大姐送走两位刮奖彩民,收拾一下桌子,隔壁的彩民老周跑了进来。“中啦中啦,早知道要中,该听小张的买直选。”老周边跑边嚷。韩大姐接过老周的彩票兑奖,256,中一注组选,160元。

“小张中了多少?11注吧!”老周捏着奖金问。“是啊,我记得是1注直选复式组合,加10注单挑的652,中了11000元。”韩大姐说着调出中奖信息给老周看。

老周真是悔不当初啊,平时和小张一起研究号码打票,就算是意见有分歧,也还是会跟着买上几注。只是这次没顺着小张走,不过好在也买了一注组选256,中得160元。